Lossenkettingen tutorial extra uitleg
Gutentag
Um eine Rundung zu machen ist es notwendig, dass die häkelarbeit beim häkeln auf der einen seite wächst und auf der anderen seite nicht. 
Dafür habe ich mir eine Technik ausgedacht. Sie arbeiten nur einen Teil der Häkelarbeit (der Teil, der wachsen muss) und überspringen den Rest der Runde. 
In den folgenden Runden bringt man jeweils ein paar der übersprungenen fM in die Runde, bis man wieder mit allen fM weitermacht. Um einen Teil überspringen zu können, aber trotzdem herumhäkeln zu können, häkeln Sie eine Luftmasche. Es bleibt ungenutzt auf der Innenseite der Häkelarbeit.
Die Luftmaschen werden nur benötigt, um das übersprungene Stück zu überbrücken und bleiben ungenutzt auf der Innenseite der Häkelarbeit.
Versuchen Sie, die Nummer der Tour, auf der Sie sich befinden, genau im Auge zu behalten. 
Jedes Mal, wenn Sie eine oder zwei (angezeigt, wie viele) fM der übersprungenen fM häkeln – Sie häkeln eine Luftmasche-Kette – dann häkeln Sie eine oder zwei (angezeigt, wie viele) der letzten übersprungenen fM in Ihrer Runde.
Befolgen Sie wörtlich, was es sagt, und dann hoffe ich, dass Sie mit der obigen Erklärung genug Einsicht haben, um fortfahren zu können.
Wenn nicht, können Sie angeben, welcher Teil des Textes oder der Runde nicht mehr klar ist?

Viel Glück mit häkeln und viel Spaß mit Ihrer eigenen Häkelarbeit!
Grüße,

Dear
In order to make a curvature in the crochet work it is necessary that the crochet work grows on one side while crocheting and not on the other side. 
I came up with a technique for that. You only work one part of the crochet work (the part that needs to grow) and you skip the rest of the round. Each time, in the following rounds, you bring a few of the skipped sc into the round until you continue with all scs again. 
To be able to skip a part but still be able to crochet around, work a slst chain. It remains unused on the inside of the crochet.
The chain stitches are only needed to bridge that skipped piece and are left unused on the inside of the crochetwork.
Try to keep a close eye on the number of the tour you are on. 
Each time you work one or two (indicated how many) single crochets of the skipped single crochets - you make a slst-chain - then you work the one or two (indicated how many) of the last skipped double crochets in your round.
Follow literally what it says and then I hope that with the above explanation you have enough insight to be able to continue.
If not, can you indicate which part of the text or tour is no longer clear?

Good luck crochetting and have fun with your own crochet work!
Greetings,
